



Žatecký zpravodaj Městského úřadu Žatec www.mesto-zatec.cz

číslo 1 7. ledna 2010 evidenční číslo MK ČR E 17212

tydeník

Vážení čtenáři, vzhledem k úsporným opatřením rozhodlo zastupitelstvo města Žatec o vydávání tohoto periodika v roce 2010 jednou za 14 dní. Název zůstává stejný, protože takto je zaregistrován u Ministerstva kultury ČR. Děkujeme za pochopení.

Sváteční atmosféra v Žatci v bílém

Po dlouhé době jsme prožili vánoční a novoroční svátky v bílém závoji sněhu. I když to vypadalo, že svátky budou na blátě, přesto nás počasí mile překvapilo a alespoň trochu sněhu knaší radosti napadlo, což k vánočním nerozlučně patří.

Vážení čtenáři, do nového roku vám všem přeji hlavně mnoho zdraví, štěstí, lásky, spokojenosti, pracovních i životních úspěchů, tolerance a více radosti v denodenním koloběhu všedních dní. Zároveň Vám děkuji za příspěvky a články, které posíláte a těším se na další spolupráci v roce 2010.

Vladimíra Stejskalová

Mimořádný úřední den

Dne 09.01.2010 proběhne na Městském úřadu v Žatci mimořádný úřední den – sobota.

Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.
Úřadující pracoviště:

Budova radnice, nám Svobody 1, Žatec: podatelna, pokladna, matřička, evidence obyvatel, úsek OP a CD, majetkový odbor, obecní živnostenský úřad

Obránců Míru 295: pokladna, odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor životního prostředí a zemědělství, stavební a vyvlastňovací úřad.

Reakce na článek M. Legutka:

V článku zmíněná skupina stran a uskupení měla ve svých volebních programech podporu a zachování zdravotnictví a jeho rozsahu v městě Žatci. Je tedy zákonitě vedena snahou plnit sliby, které dala občanům, a z toho důvodu hlasuje tak, jak hlasuje. Zastupitelé za ČSSD, KSČM a nezávislé.

Silvestr očima záchranářů

Dvě skupiny žateckých dobrovolných záchranářů zajišťovaly zdravotnický dozor během silvestrovských oslav na žateckém náměstí Svobody. Před půlnocí byly ošetřeny dvě osoby s nezávažnými potížemi. Nejprve muž, kterému napadal do očí prach z rachejtli, poté mladík s řeznou ranou na ruce.

Deset minut po půlnoci obdrželi záchranáři od zdravotnického operačního střediska ZZS Ústeckého kraje výzvu, že u vyústění třídy Obránců míru na nám. Svobody byl sražen chodec. Přihlížející na místě události oznámili záchranářům, že byl stejným autem sražen ještě další chodec u bývalého kina Lučan. Byla tedy povolána i druhá skupina dobrovolných záchranářů a zdravotnické operační středisko zároveň vyslalo na místo lékařskou posádku záchranné služby. První muž byl při vědomí, s krvácivým poraněním hlavy stěžující si na bolesti zad. Záchranáři jej fixovali ve vakuové matraci a po celkovém vyšetření a následné kontrole lékařem ZZS jej převezli na chirurgii v Žatci. Druhý muž utrpěl poranění hlavy a dolní končetiny. Toho záchranáři předali lékařské posádce, která jej po ošetření též převezla na chirurgické oddělení. **Slavomil Jurnečka, DiS. ředitel sdružení**



Vážení spoluobčané,

Zamřížený Silvestr loňského roku máme již úspěšně za sebou a přišel čas na každoroční souhrn všeho podstatného, co se v minulém roce ve městě Žatci událo a toho důležitého, co nás v nastávajícím roce čeká. V něm Vám všem ještě s malým zpožděním opět přeji naplnění Vašich přání a úspěšný osobní život, ale zároveň našemu městu zvládnutí všech dlouhých a pečlivě připravovaných akcí a záměrů. Jsem přesvědčen, že k tomu má Žatec všechny předpoklady a že těchto cílů lze dosáhnout.

Obyvatelstvo

V první části tohoto souhrnu bych se

chtěl věnovat číslům o nás, obyvatelích města. I když ještě nejsou celková čísla zcela kompletní, lze už nyní konstatovat, že nás žije ve městě přibližně stejný počet jako loni (leden 09 – 19.244 a leden 10 – 19.238). V žatecké porodnici přišlo na svět za minulý rok 341 žatečáků, ale celkově si naše město zvolilo jako místo pro narození svého potomka 586 maminek. Noví občané města byli slavnostně přivítáni na půdě radnice při celkem sedmi oficiálních obřadech. Oproti tomu jsme se museli smířit světlým odchodem celkem 336ti našich spoluobčanů a rodinných příslušníků. Počet sňatků dosáhl na

číslo 93 + 1 v blízkých Žiželicích. Mohli jsme také s velkým potěšením zaznamenat i čtyři zlaté svatby a společně poblahopřát i k překročení sta let věku.

Městský úřad

Práce úředníků a vedení města na žatecké radnici byla ve znamení úsilí o zlepšování služeb pro všechny obyvatele. S tím souvisí snaha zvyšovat její kvalitu. Ta se ovšem neobejde bez ochoty k inovativním řešením a snahy vyrovnat se s novými technologickými trendy. Tématem roku 09 bylo jednoznačně zavedení datových schránek ve veřejné správě. **Dokončení na straně 2**

JAK DLOUHO BUDOU OBČANÉ ŽATCE PLATIT ZA NEMOCNICI A JEJÍ HOSPODAŘENÍ ?

Žatecká veřejnost je už dlouhou dobu vtahována do problémů špatné hospodařící Nemocnice Žatec o.p.s. Zatímco okolní města, jako např. Louny, Podbořany, nebo Kadaň řeší, kde budou opravovat chodníky, kde vytvoří nové podmínky pro bydlení, kde opraví jakou nemovitost, v Žatci se takřka každé jednání zastupitelstva probírá špatná situace NAŠÍ nemocni-

ce a většinou to skončí nějakou dotací v řádech milionů, převodem majetku nebo alespoň půjčkou z kasy města. Pak samozřejmě nemáme na ony chodníky, opravy budov, stavbu koupaliště, apod. ODS zastává názor, že ze společných peněz našeho města se mají podporovat projekty nebo počiny sloužící VŠEM. Přesto jsou všechny návrhy ODS neustále zametány pod

stůl a podle hlasování v zastupitelstvu za poslední 3 roky, situaci v nemocnici drží „pevně v rukou“ koalice KSČM, ČSSD a nezávislých. A my se ptáme: „Proč těmto zastupitelům tento katastrofální stav vyhovuje? Proč už se konečně nezačne něco řešit a přestane se veřejnost „oblbovat“ prázdnými řečmi bez hmatatelného výsledku?“ **rada MS ODS Žatec**

Město odmítá hradit sankci, Nejvyšší správní Soud zrušil rozsudky krajského soudu

Žatec – Nejvyšší správní soud na základě žaloby města Žatec zrušil rozsudky Krajského soudu v Ústí nad Labem, podle kterých mělo město Žatec uhradit vysokou sankci za údajné porušení rozpočtové kázně. K tomu mělo dojít v souvislosti s použitím státní dotace na obnovu fasády muzea K.A.Polánka a na cyklotrasy kolem Ohře. Projekty se realizovaly v letech 2001 až 2004.

Podle Finančního úřadu v Lounech město Žatec pochybilo, když dotace nevyužilo ve smluvně ujednaném termínu. Město sice podle něj požádalo o prodloužení termínu dokončení, nicméně až poté, co původně sjednaný termín proběhl. Na základě toho rozhodl Finanční úřad v Lounech o tom, že město má kvůli porušení rozpočtové kázně odvést státu dohromady 1,6 milionu korun.

Město s rozhodnutím nesouhlasilo a prostřednictvím svého právního zástupce Mgr. Jana Krivánka podalo 2 žaloby ke Krajskému soudu v Ústí nad Labem; ten dal finančnímu úřadu za pravdu. Právní zástupce po dohodě s vedením města podal proti rozhodnu-

tím Krajského soudu kasační stížnosti k Nejvyššímu správnímu soudu ČR.

Hlavním argumentem města je fakt, že účel dotace byl naplněn, což konstatoval i poskytovatel dotace (ve zmíněných dvou případech to bylo ministerstvo pro místní rozvoj), a to ve lhůtách, jež ministerstvo samo městu Žatec stanovilo. Podmínky dotace stanovilo právě ministerstvo, a z tohoto titulu bylo i oprávněno podmínky poskytování dotací měnit. To se vydáním rozhodnutí o prodloužení termínu stalo. Jak nyní konstatoval Nejvyšší správní soud ČR, pokud se město Žatec pohybovalo v ministerstvem vytvořených podmínkách, nelze mu to přičítat k tíži a nemohlo tedy ani

dojít k porušení rozpočtové kázně. Nejvyššímu správnímu soudu tedy žalobce (město) navrhl, aby rozsudky zrušil a vrátil je krajskému soudu k dalšímu řízení. „Nejvyšší správní soud přezkoumal důvody kasačních stížností v mezích jejich rozsahu a uplatněných důvodů a dospěl k závěru, že jsou zcela důvodné. Z těchto důvodů napadené rozsudky krajského soudu zrušil a vrátil krajskému soudu k dalšímu řízení s vyloučením právního názoru, že Město Žatec neporušilo podmínky rozpočtové kázně.“, uvedl Mgr. Jan Krivánek.

Město Žatec v mezidobí požádalo Ministerstvo financí ČR o případné prominutí zpětné platby daně a jejího příslušenství z důvodu, že finanční dotace byly využity řádně a účelně. Ministerstvo financí ČR této žádosti po vyhodnocení správnosti využití poskytnutých dotací vyhovělo. **(kas)**

Policie ČR informuje

První smrtelná nehoda roku 2010 se stala u Žatce

K první dopravní nehodě, která si v letošním roce vyžádala lidský život došlo dnes (4. 1.), krátce před osmou hodinou ráno. Na nechráněném železničním přejezdu účelové komunikace, který není vybaven světelným ani zvukovým výstražným zařízením, mezi obcí Libočany a západním nádražím v Žatci se střetl osobní vlak s osobním motorovým vozidlem. Vlak s několika desítkami cestujících jel ve směru od Plzně na Most, když mu dráhu zkrátil osobní vůz zn. Kia Rio řízený ženou do čtyřiceti let. Ta při střetu vypadla z auta, ale její, o několik let starší spolujezdec, zůstal zakliněný ve vozidle a při nehodě na místě zemřel. Těžce zraněná řidička byla přepravena do nemocnice. Příčina a okolnosti této tragické nehody jsou předmětem dalšího šetření. Celková škoda byla odhadnuta na 250 000 Kč.

Vloupání do koupaliště v Žatci

Tři obvinění z Žatecka si převzali usnesení o zahájení trestního stíhání dle § 160/1 trestního řádu pro trestný čin „Krádeže“, kterého se dopustili tím, že v době od 25. 12. do 28. 12. 2009 se společně vloupali do objektu koupaliště v Žatci a to tak, že vypálili vchodové dveře avlezli do objektu, kde následně z kuchyňky odcizili rychlovarnou konvici, mikrovlnou troubu, mobilní telefon, rádio a pět beden s prázdnými lahvemi od piva. Dále v objektu rozbili skleněnou výplň okna, které vede do masážního salónu a vypálili automat na nápoje a cukrovinky. Způsobená škoda byla vyčíslena na 6 700 Kč.

Vloupání v Žatci

Dva obvinění z Žatecka si převzali usnesení o zahájení trestního stíhání dle § 160/1 trestního řádu pro trestný čin „Krádeže“, kterého se dopustili tím, že v době od 24. 12. do 27. 12. 2009 v Žatci, v ulici Libočanská Cesta, se společně vloupali do objektu Podkrusnohorské lesy a rekultivace s. r. o. a to tak, že přešli vstupní branku do areálu, následně vypálili okno u objektu a tímto oknem vlezli dovnitř objektu. Pak na chodbě, která se nacházela za oknem, vylištovali skleněnou výplň dveří, čímž se jim podařilo vniknout do místnosti, kde se nacházely benzínové sekačky, odkud odcizili pět křovinořezů. Dále se vloupali do objektu opravárenské dílny a to tak, že vytlačili okno u jedné z místností objektu, kterým vlezli dovnitř, kde vypálili dveře do dílny. V dílně pak odcizili tři uhlové brusky, dvě příklepové vrtačky, motorovou pilu a elektrickou pilu. Celková škoda byla vyčíslena na 90 400 Kč.

Vloupání do vozidla

V době od 27. 12. do 28. 12. 2009 dosud neznámý pachatel překonal oplocení pozemku autobazaru v Žatci, ulice Osvooboditelů, kde následně nezjištěným způsobem rozbil přední pravé boční okno vozidla Renault Kango, ze kterého odcizil originální autorádio RENAULT, poškodil páčku na otevírání dveří u spolujezdy a elektroinstalaci. Dále rozbil přední pravé boční okénko u vozidla Ford Mondeo, kde odcizil originální autorádio FORD, vytrhl středový panel a ulomil příhrádku u spolujezdy. Dále rozbil přední pravé boční okno u vozidla Peugeot 206, kde odcizil originální autorádio, poškodil elektroinstalaci. Dále rozbil levé přední boční okénko u vozidla Renault Laguna, kde odcizil originální autorádio Renault s navigací, poškodil elektroinstalaci a odcizil startovací kartu od vozidla. Dále rozbil pravé přední boční okno vozidla Chrysler PT Cruiser, kde odcizil originální autorádio Chrysler a poškodil elektroinstalaci. Dále rozbil obě dvě přední boční okna u vozidla Renault Twingo, kde odcizil originální autorádio Renault a poškodil elektroinstalaci vozidla. Dále poškodil přední levou skleněnou výplň u vozidla Renault Scenic RX4, kterou nerozbil. Způsobená škoda byla vyčíslena na 227 000 Kč. **(přr)**

MĚSTSKÉ DIVADLO ŽATEC, DVOŘÁKOVA 27, 438 01
WWW.DIVADLOZATEC.CZ, TEL.: 415 710 519



MĚSTSKÉ
DIVADLO
ŽATEC

LEDEN 2010

12.1. Úterý PAVEL NOVÁK – DOKTORA SE NEBOJÍME 8:30, 10:00

Pořad zaměřený na zdraví a správné životní návyky. Zdůrazňuje důležitou roli sportu v životě člověka. Je také malým putováním po světě a říši zvířat. Děti se dovedí o zásadách zdravého životního stylu a zdravé výživy. Zopakují si některé dětské říkanky. Vědomostně se tento výchovný pořad zaměřuje také na svět zvířat a putování za nimi po různých koutech světa. Zavítají do Indie, Itálie, Japonska. Naučí se tančit tanec Hulahu. Pořad je opět proložen příběhy a vyprávěnými a je bohatě kostymován. Procvičují se rytmické a melodické dovednosti dětí, které jsou neustále zapojovány do průběhu koncertu. Mimo předplatné. D i mimo předplatné. Humor
Vstupné: 40,- Kč

12.1. Úterý PAVEL NOVÁK & JAROSLAV WYKRENT - VYZNÁNÍ 19:30

Vzpomínkový pořad s Pavlem Novákem ml. a kapelou Family Pavla Nováka. Přijďte si připomenout nezapomenutelné hity – Pihovatá dívka, Malinká, Náherná láska, Vyznání, Chci zapomenout, Asi, Georgia, Podivný spáček a řadu dalších. Písničky jsou proloženy vzpomínkami, Pavlovou poezií. Pavel mladší zde tlumočí jeho životní postoje a názory. Během představení jsou na velkoplášné projekci promítány fotografie mapující život i hudební kariéru Pavla Nováka. Hostem večera bude zpěvák, textař, básník a Pavlův dlouholetý přítel Jaroslav Wykrent. V jeho bloku tak můžete znovu slyšet písničky Agnes, Pentle růžová, Slunečnice, Copatá. Svým nezaměnitelným smyslem pro humor a svou poezii Vás pan Wykrent přesvědčí, že je také skvělý bavič. Předplatné sk. D i mimo předplatné. Humor
Vstupné: 150,-

13.1. Středa PAVEL NOVÁK – DOKTORA SE NEBOJÍME, CO JE TO PÍSNÍČKA 8:30, 10:00

Mimo předplatné, Pro školy. Vstupné: 40,-Kč

18.1. Pondělí Vasilij Sigarev - DETEKTOR LŽÍ 19:30

Komedie o škodlivosti pravdy. Aby se Naděžda Petrovna dozvěděla, kde její manžel schoval peníze, pozve domů hypnotizéra. Manžel Boris však kromě doznání ohledně ukrytých peněz sdělí v „transu“ svá hluboce osobní tajemství: kde skutečně sloužil jako voják, kolik peněz věnoval své choti na novou sukni, kolikrát jí byl v životě nevěrný. Nečekaný zvrat nastane v okamžiku, kdy se Boris probere z hypnózy a uvidí svou ženu v náručí hypnotizéra. V záchvatu žárlivosti pak přinutí hosta, aby zhypnotizoval také ji. Ve srovnání s tajemstvím Naděždy jsou však Borisovy lži lehoučké jako dětské hříčky. Tragickému rozuzlení musí zabránit sám host jediným možným krokem...
Režie: Nikolaj Penev, dramaturgie: Magdalena Frydrychová. Hrají: Zdeněk Velen, Lenka Zbranková, Jaroslav Slánský
Předplatné skupiny A i mimo předplatné. Činohra – komedie
Vstupné: I.místa 180,- II.místa 170,- III.místa 160,-

Změna programu!

20.1. Středa O KUBOVI ZE SMOLNÉ LHOTY 10:00, 14:00

Výpravny pohádkový muzikál na motivy pohádky Elišky Krásnohorské. Zahrají herci Divadla na rozhraní z Prahy.
Předplatné skupiny E a M. i mimo předplatné. Pro děti. Vstupné: 35,-Kč

21.1. Čtvrtek OBUŠKU Z PYTLE VEN 9:00

Klasická pohádka na motivy K.J.Erbena. Co svět světem stojí, někteří lidé touží jen po bezpracném životě, bohatství a moci. Napravit všechny špatnosti je velká práce i pro kouzelné bytosti. Budme proto rozvášní a opatrní. Když chudý švec Matěj dostane zázračný ubrousek a beránka snáječícího zlaťáky, v krémě už na něj čeká vykutálená dvojčička hostinských, která ho nestydatě okrade. Tentokrát jí však stihne zasloužený výprask. Teprve když je po starostech, mohou si všichni oddechnout. Příběh plný písniček a komických situací je určen pro dětské diváky od 3 do 10 let i pro dospělé.
Hrají: Jiří Krejčí, Mairo Kubec, Julie Jurišová, Milena Soukupová, Dana Pražáková, Jiří Hána, Radovan Sntil, Milan Duchek, Rafael Pražák
Mimo předatné. Pro školy. Vstupné: 45,-Kč

DIGITÁLNÍ KINO - DVOŘÁKOVA 27/ŽATEC/438 01/415710519

9.1. SOBOTA Richard Strauss – DER ROSENKAVALIER (Růžový kavalír) 18:45

Straussova opera, jejímiž hlavními tématy jsou láska a intriky ve Vídni osmnáctého století, je zamotanou milostnou komedií, která zesměšňuje záletnictví i lidský cynismus. Dirigent: James Levine. Hrají: Maršálka: Renée Fleming, Octavian: Susan Graham, Sophie: Christine Schäfer, Italský zpěvák: Eric Cutler, Fainal: Thomas Allen, Baron Ochs: Kristinn Sigmundsson
Přístupné. Satelitní přenos
Vstupné: 280,-
MET IN HD

11.1. Neděle HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE 15:00

Warner Bros / Dobrodružný / Fantasy / Mysteriózní / Romantický / Velká Británie / USA, 2009, 153 min
Harryho šestý školní rok na Škole čar a kouzel v Bradavicích je pokazen válkou mezi Voldemortovými přívrženci a stoupenci dobra v níž náš hrdina s jízvou ve tvaru blesku na čele buď vyhraje, nebo zemře. Profesor Brumbál ho zavede do temné minulosti Toma Riddlea a přitom poodhalí příčinu Voldemortovy nesmrtnosti. Když Harry objeví starou a počmáranou učebnici lektvarů patřící tajemnému Princovi Dvoji Krve, spoléhá se na kouzla z ní i přes Hermionino varování stále víc. Režie: David Yates. Hrají: Daniel Radcliffe, Rupert Grint, Emma Watson, Alan Rickman, Tom Felton,
Přístupné. DVD. Vstupné: 40,-

11.1. Pondělí NA VELIKOSTI ZÁLEŽÍ 19:30

CinemArt / Izrael, Německo, Francie / 2010 / komedie
Proč se otrávit s hubnutím, když se můžete dát na zápasení? Komedie, která na letošním karlovarském festivalu získala cenu diváků, je určena všem, kteří bojují s nadváhou, nesnáší diety a mají chuť to změnit. Hlavní pětatřicetiletý hrdina není dokonale. Kvůli nadváze je jako kuchař vyhozen z práce i z dietního programu. Najde si nové místo v japonské restauraci, kde objeví kouzlo zápasu sumo. Absolvuje tvrdý trénink, konečně začne normálně jíst a připravuje se s třemi kamarády na prestižní japonskou soutěž. Reprezentovat stát Izrael v Japonsku ale může jen jeden z nich...
Hrají: Itzik COHEN, Irit KAPLAN, Dvir BENEDEK, Levana FINKELSTEIN, Alon DAHAN, Shmulik COHEN, Evelin HAGOEL, Togo IGAWA, Yuki IWA-MOTO, Ofira RAHAMIM
Přístupné. DVD
Vstupné: 75,-

16.1. Sobota Georges Bizet – CARMEN 18:45

Jeden z nejvíce vzrušujících příběhů operní literatury – Carmen. Georgese Bizeta - je slovy režiséra této nově nastudované inscenace Richarda Eyrea „o sexu, násilí, rasismu a jejích protipólu – svobodě. Je to jedno z největších uměleckých děl vůbec. Je smyslné a přitažlivé. A myslím, že by mělo být i šokující.“ El'na Garanča se v roli rafinované svůdné cikánky, hrdé a sebevědomé femme fatale představí ve své kariéře poprvé. Jejím partnerem, zamilovaným Donem José, bude Roberto Alagna. Vášně tak mistrně Bizetem převedené do tónů ukazují, že skutečně „svobodná“ láska, jak ji se smrtícím účinkem požaduje hlavní hrdinka, nemůže existovat. Dirigent: Yannick Nezet-Séguin, Režie: Richard Eyre, Micaëlla: Barbara Frittoli, Carmen: Elna Garanča, Don José: Roberto Alagna, Escamillo: Mariusz Kwiecien
Přístupné. Satelitní přenos
Vstupné: 280,-
MET IN HD

SLEDUJTE www.divadlozatec.cz

ŘÁDKOVÁ INZERCE

■ Hledám menší rodinný dům na Lounsku nebo Žatecku. Děkuji za nabídky. Tel. 604 371 163.

■ RE/MAX nabízí v Žatci 3+1/L, Písečná 750.000, 3+1, garáž, zahrada, Osobititelů, 850 000 Kč OV 4+1, Malínská, cihla nutná rekonstrukce, 850 000 Kč RD Dolánky u Podbořan, K bydlení i rekreaci, 1 500 000.
www.re-max.cz/marcelaondrusova
M: 605 523 172

■ Květinářství ARKÁNA, nově otevřeno u Hasičů. Uzeninové, bombónové, cigaretové květiny na objednání. Hrnkové a rezané květiny pro každou příležitost. Na řezané květiny dlouhodobě po celý týden, včetně víkendů 10% sleva. Otevírací doba: po-ne 8.00– 18.00 hod. Nákup nad 300 Kč dárek.



PŘIŠLI NA SVĚT

- 22.12. Adéla Pacltová
Tomáš Šebek
24.12. Filip Peterka
25.12. Jan Vízner
27.12. Alexandr Bulej
Adéla Drobná
Pavel Hostinský
Natalie Beranová
28.12. Alena Ďurajová
Diana Vaňová
29.12. Dominik Pešek
30.12. Lucie Uhlíková
31.12. Jakub Janda
Jan Šibor
2.1. Jessica Tokanová
3.1. Jan Ježek
Simona Seifertová
Kateřina Plišková
Tomáš Forejt
4.1. Petr Anton
Michal Jakub Homola
Igor Čureja

ROZLOUČENÍ

- 9.12. Jan Szamko 31 let
24.12. Josef Karlovský 80 let
25.12. Václav Bednár 86 let
Blanka Vaničková 57 let
1.1. Jaroslav Vrána 83 let
Alfred Kreissl 80 let
2.1. Jitka Hloušková 72 let
3.1. Věra Maříková 71 let

Vzpomínkový večer na Pavla Nováka

Žatecké divadlo si na 12. Ledna 2010 připravilo pro své návštěvníky další zajímavý pořad. Tentokrát si s kapelou Family můžete zavzpomínat na Pavla Nováka.

Přijďte si připomenout nezapomenutelné hity – Pihovatá dívka, Malinká, Náherná láska, Vyznání, Chci zapomenout, Asi, Georgia, Podivný spáček a řadu dalších. Písničky jsou proloženy vzpomínkami a Pavlovou poezií. Pavel mladší zde tlumočí jeho životní postoje a názory. Během představení jsou na velkoplášné projekci promítány fotografie mapující život i hudební kariéru Pavla Nováka. Hostem večera bude zpěvák, textař, básník a Pavlův dlouholetý přítel Jaroslav Wykrent. V jeho bloku tak můžete znovu slyšet písničky Agnes, Pentle růžová, Slunečnice, Copatá. Svým nezaměnitelným smyslem pro humor a svou poezii Vás pan Wykrent přesvědčí, že je také skvělý bavič.

Pořad se uskuteční v budově žateckého divadla od 19:30 hod. Předprodej lístků na nadcházející měsíc byl již zahájen na pokladně Městského divadla Žatec. Více informací si pak můžete najít na www.divadlozatec.cz.

Žáci OA Žatec úspěšní v mezinárodním výzkumu PISA

Vybraný vzorek patnáctiletých žáků Obchodní akademie v Žatci se zúčastnil na jaře roku 2009 mezinárodního výzkumu PISA, který se zaměřuje na porovnání znalostí a dovedností žáků v oblasti čtenářské, matematické a přírodovědné gramotnosti. Ke sběru dat dochází jednou za tři roky a v každém cyklu se šetří výrazněji zaměřuje na jednu ze tří sledovaných oblastí. V letošním roce jí byla čtenářská gramotnost.

Mezi 45 školami stejného typu (maturitními SOŠ nebo SOU) žáci OA

v Žatci uspěli nejlépe právě v hodnocení čtenářské gramotnosti, když se umístili na 12. místě, v matematické gramotnosti byli 16. Na rozdíl od jiných výzkumů toto sledování neklade důraz na testování školních znalostí, ale na znalosti a dovednosti, které jsou důležité pro uplatnění v běžném životě a na trhu práce.

V prosinci roku 2010 bude zveřejněna národní zpráva, která porovná výsledky žáků České republiky s ostatními zúčastněnými zeměmi.

Další povedená akce v Libočanech

Dne 18.12. se na obecním domě v Libočanech konalo shromáždění seniorů z obce.

Pro příchozí seniory byl připraven program, který obsahoval i podvečerní zpestření. Libočanské hasičky si připravily vystoupení na písen od Michaela Jacksona -Thiller. Večer se pod atmosférou „zombíků“ opravdu vydařil. Dne 18.12. se na obecním domě v Libočanech konalo shromáždění seniorů z obce.

Pro příchozí seniory byl připraven program, který obsahoval i podvečerní zpestření. Libočanské hasičky si připravily vystoupení na písen od Michaela Jacksona -Thiller.

Večer se pod atmosférou „zombíků“ opravdu vydařil.

za SDH Libočany Eva Šimková

Opery Carmen a Růžový kavalír v lednu k zhlédnutí v Žatci

Městské divadlo v Žatci uvede v lednu 2010 hned dva přímé přenosy z Metropolitní opery v New Yorku. Konkrétně to bude Růžový kavalír od Richarda Strausse a Carmen od Georgese Bizeta. První jmenovanou operu můžete zhlédnout již 9. Ledna od 18:45 hod.

Hlavními tématy Straussovy opery s komickým dějem jsou láska a intriky ve Vídni osmnáctého století. V roli maršálky - kněžny z Werdenbergu se představí Renée Fleming a jejího mladého milence ztvární Susan Graham. Další pěvecké party pod dirigentskou taktovkou Jamese Levinea zastanou například Kristinn Sigmundsson a Thomas Allen. Druhým lednovým přenosem pak bude slavná Carmen, kterou uvidíte 16. 1. Od 18:45 hod. V jednom z nejvíce vzrušujících příběhů operní literatury si poslechnete v hlavní roli svůdné a hrdé cikánky zpěvačku Elinu Garanču. Jejím partnerem, zamilovaným Donem José, bude Roberto Alagna. Vášně tak mistr-

ně Bizetem převedené do tónů ukazují, že skutečně „svobodná“ láska, jak ji se smrtícím účinkem požaduje hlavní hrdinka, nemůže existovat. Všechny přenosy, které ve své budově uvádí žatecké divadlo jsou odbavovány v kvalitním prostorovém zvuku a promítány ve vysokém obrazovém rozlišení na filmové plátno. Zázitek zde umocňuje také divadelní prostor a české titulky.

Do května 2010 se můžete ještě těšit na Verdiho operu Simone Boccanegra, kde v hlavní roli zazpívá Plácido Domingo. Dále pak na opery Hamlet a Armida. Kompletní informace o přenosech můžete najít na stránkách www.divadlozatec.cz.

Do května 2010 se můžete ještě těšit na Verdiho operu Simone Boccanegra, kde v hlavní roli zazpívá Plácido Domingo. Dále pak na opery Hamlet a Armida. Kompletní informace o přenosech můžete najít na stránkách www.divadlozatec.cz.

Základní škola, Žatec, Petra Bezruče 2000, okres Louny

Vážení rodiče, milí budoucí prvňáčkové
srdečně Vás zveme na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

ve dnech 19. 1. 2010 a 20. 1. 2010 od 8.00 do 16.30 hodin

V naší škole můžete zhlédnout:

- celkovou prezentaci školy v multimediální učebně fyziky a chemie, kde se dozvíte vše o činnosti naší školy
- v době dopoledního vyučování se můžete podívat na výuku v kterékoli třídě
- pěkně vybavené odborné učebny, učebnu informatiky
- práci s interaktivní tabulí
- veškeré prostory školy - školní jídelnu, družinu, dvě tělocvičny, venkovní hřiště s umělým povrchem a další

Na naší škole mají děti možnost si vybrat některý ze zájmových kroužků, které vedou v odpoledních hodinách paní učitelky zdarma.

Těší se na Vás všichni pracovníci ZŠ, Žatec, Petra Bezruče 2000

Základní škola Měcholupy, okres Louny, Holedečská 2, 43931 Měcholupy

Nabízíme:

- školu v čistém a klidném prostředí s rozsáhlým sportovním areálem, vlastní posilovnu a minigolfem
- plně kvalifikované učitele včetně speciálních pedagogů s možností individuálního přístupu k žákům
- výuka cizích jazyků již od 1. třídy- možnost výběru až 3 cizích jazyků během školní docházky
- škola je zapojena do mezinárodních projektů s možností výjezdů žáků do zahraničí
- vlastní školní jídelna a družina pro děti

Dne 17. prosince od 9.00 hodin pořádáme pro zájemce z řad rodičů:

- Den otevřených dveří spojený se Školním jarmarkem na návsi v Měcholupech (začátek v 17.00 hodin)
- Zápis do prvního ročníku základního vzdělávání
- Čtvrtek 28. leden 2010 v termínu od 12.00 do 17.00 hodin
- Pátek 29. leden 2010 v termínu od 8.00 do 16.00 hodin

Zřizovatel školy - Obec Měcholupy poskytne v tomto školním roce každému řádně zapsanému žákovi 6000,- Kč v průběhu 5ti let školní docházky. V 1. ročníku 2000,- Kč a každý další rok vždy 1000,- Kč dostanou zákonní zástupci žáka vždy k 1. 11. příslušného roku.

Dále bude vylosován 1 žák 1. ročníku a jako odměnu obdrží NOTEBOOK!!!!

Bližší informace na tel. školy 415 722 512.

